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                          致力于门禁设备制造、研发

门禁控制器功能参数说明
基本功能
1、灵活的权限管理

描述：可以设置某个人能过哪几个门，或者某个人能过所有的门。也可设置某些人能过哪些门。设置结果可以按门或者按人来排列，用户可以很清晰地看到 某个门哪些人能过，或者某个人可以通过哪些门。一目了然，并可以打印或者输出到Excel报表中。

2、脱机运行

描述：通过软件设置上传后，控制器会记住所有权限和记录所有信息，即使电脑软件和电脑关闭，系统依然可以正常脱机正常运行，即使停电，信息也永不丢失。

3、实时监控信息及照片显示

描述：可以实时监控所有门刷卡情况和进出情况，可以实时显示刷卡人预先存储在电脑里的照片，以便保安人员和本人核对。如果接上了门磁信号线，用户可以一目了然看到哪些门是开着的，哪些门是关着的。合法卡的实时记录以绿色的方式显示，非法卡的记录以橙色的方式记录，报警记录以红色的方式显示，便于提醒保安人员注意。

4、少量权限修改即时上传

描述：如果用户只是新增几个或者修改几个人的权限，无需将所有权限重新上传一次，那样太花时间，新增和修改的权限可以单独上传，无需太多时间。挂失也是一样。

5、紧急双闭 紧急手动关门

描述：该功能无需软件设置，只需将紧急开关接在控制器特定接线点上，发生紧急情况时，按下紧急开关，则该控制器所辖的所有门都闭合，按按钮，刷卡都无法开门。用于“关门抓贼”等场合。拔起紧急开关，系统恢复正常运作。

6、界面锁定功能

描述：操作员临时要离开一下工作岗位（例如去洗手间），可以进行界面锁定，后台软件继续运行和监控，其他人无法趁机进行操作软件， 操作员回来后输入密码后重新回到软件 操作界面。

7、门内人数快速查询

描述：可以查询某个门内，或者某个区域内（有几个门）有多少人数，并显示这个区域的人员清单。例如：用于矿井，则可以快速知道矿井下有多少人，如果遇到紧急事故，便于制定营救计划，也可以打印出要营救的人员清单。
    例如：用于公司管理，老板或者人事部可以快速知道有多少人已经来公司上班了，如果异常，可以马上去做一个考勤统计，核查违纪的人员。
    例如：某些公司是包餐的，可以快速知道公司内部有多少人在公司上班，可以将人数通知给食堂，做多少人的饭菜，避免浪费。

8、软件自动登录进入

描述：对于某些软件操作安全性要求不高的公司，可以设置为自动登录，方便操作员快速进入软件操作，增加便捷性。

9、实时提取
描述：用户可以边实时监控，边自动提取控制器内的记录，刷一条就上传一条到电脑数据库里。
10、门作为开关使用

描述：顾名思义，刷一下合法卡，继电器开，刷一下继电器关。例如：某些学校的电教课室，投影机等电教设备是不准随便用的。合法的老师刷一下卡，通过继电器给投影机供电，下课后，再刷一下卡，关闭电源，别人用不了。例如：某些公司门禁安全要求不强，上班时间大家是自由出入的。谁第一个来，刷卡把门打开，最后一个走的，刷卡把门关上。
门禁扩展功能
1、255个个性化时段管理

描述：可以设置某个人对某个门，星期几可以进门，几月几号到几月几号可以进，每天三个几点到几点可以进门。

2、强制常开及常闭

描述：如果某些门需要长时间打开的话，可以通过软件设置其为常开，某些门需要长时间关闭不希望任何人进入的话可以设置为常闭。或者某些特定时候，例如需要关门抓贼等也可以设置为常闭。

3、远程开门

描述：管理员可以在接到指示后，点击软件界面上的“远程开门”按钮远程地打开某个门。远程开门记录通过设置也是可以形成记录的。

4、时段链接

描述：如果客户对门禁的每日的时间段（几点几分到几点几分可以进入）要求超过3个，可以使用时段链接来扩展到 6个 9个 甚至更多。 如果客户星期六的时段控制和平时不一样，例如：客户要求星期一到星期五 是 8：30-17：30可用，星期六是 上半天班，8：30-12：00可用。则设置时段2 （星期一到星期五 8：30-17：30） 时段3（星期六 8：30 -12：00）将时段2设置为链接时段3，这张卡的权限就可以满足客户这种需求。

5、刷卡 + 密码 开门
描述：如果使用带密码键盘的读卡器，系统将具备卡＋密码功能。即该门可以设置为，需要用户刷卡后输入正确的密码，卡和密码都正确后才予以开门。可以一卡一密码，即每个人都拥有自己的密码。该功能可以防止卡被人拣到来开门，或者偷用同事的卡来开门做不该做的事情等情况。对于同一个门，可以设置某些人要求卡＋密码，某些人只需刷卡就可以进入。密码可以为 1－6位数。

6、手动输入卡号+密码 开门

描述：如果用户启用该功能，则无需带卡，只需输入 *卡号*密码#，就可以进行开门，并且存储该出入记录。

7、超级通行密码开门

描述：每个门最多可以设置4个通行密码，即用户只要输入这些密码的任意一个都可以开门，系统不记录该事件和按密码的人。通行密码为1－6位数数字。

8、互锁

描述：有某些特地场合要求，某个门没有关好前，另外一个门是不允许人员进入的。双门控制器可以实现双门互锁，四门控制器可以实现 双门互锁 三门互锁 四门互锁。该功能主要用于 银行储蓄所 金库等严格场合。单门控制器不具备互锁功能，我们的产品不具备控制器间的互锁，只能实现同一控制器内的门互锁，我们认为控制器之间的通讯互锁是不稳定的。

9、反潜回 防尾随

描述：有些特定的场合要求，执卡者从某个门刷卡进来就必须从某个门刷卡出去，刷卡记录必须一进一出严格对应。假如进门未刷卡，尾随别人进来，出门刷卡时系统就不准他出去，如果出门未刷卡，尾随别人出去，下次就不准他进来。或者某人刷卡进来后，从窗户将卡丢给其他人，试图进来，系统也会拒绝该人刷卡进来。如果用户设置启用该功能就可以实现该功能，该功能一般用于部队，国防科研等场合。我们系统只能做到门内反潜回，即从这个门刷卡进，必须从这个门刷卡出，做不到从这个门刷卡进，从另外一个门刷卡出。也可以做到控制器内反潜回，例如双门控制器，从两个门的任何一个门进，从任何一个门出就可以了。也可以用于四门控制器，指定哪个门和哪几个门互为反潜回，用于某些展览会场，要求从指定门进，从指定门出。

10、多卡开门

描述：有某些特定场合需要启用该功能，即要求几个人 同时到场，依次刷卡门才开。某个人单独到场门刷卡不开。该功能一般用于银行金库 古董收集场所 博物馆等。可以将系统设置为进门多卡 出门单卡开门，也可以设置为进门多卡，出门也要多卡。例如：可以设置多少人中来多少人门就开，也可以多群组多卡开门,最多8个群组.例如 银行金库应用中,要求开金库门的时候,3个行长必须来1人,8个保安必须来2人,5个押款员必须来3人,这些人都按规定到齐了,依次刷完卡,门才会被合法打开.在专业人士指导下还可以设置 独立组多卡开门（某个组的人来齐了就开门） 特权组开门（对于别人要求多卡才开门，但是对于特权组的人 来一个就开门。）

11、定时常开门 定时常闭门

描述：该功能又叫定时任务功能。某些对外行政办公场合 例如民政局办公大厅 大使馆等。要求 白天上班时间门打开，外面来办事的人员可以自由出入，晚上下班后，要求本单位人员刷卡才允许进出，不允许外来人员进入。深夜，门保持关闭，本单位内部员工也不允许出去。就可以启用该功能来实现。例如:设置该门早上8：30 常开，晚上18：30在线 凌晨12：00常闭。该功能可以对某个门也可以对所有门设置,每个控制器最多可以设置64个定时任务.该功能是可以脱机运行的。

12、记录按钮事件 记录门开关事件

描述：启用该功能可以记录按钮何时被人按过开门。虽然不能记录是谁按按钮，但是可以知道按钮何时别人按过，昨晚最后一个走的人是几点走的。

13、操作员分权限 分部门 分区域管理

描述：某些公司要求分部门管理门禁和考勤，自己部门的操作员管理自己的部门的门和权限。高级管理员可以管理全公司的门和人。门数很多可以分区域分类管理，更加便捷。

14、内外校验开门功能

描述：又叫“里外校验开门”“3+1银行模式”等。门外有一个或者要求几个人必须同时到场，刷卡后，内部管理电脑上出现声音和信息提示，内部人员核准后，刷放在桌面上的USB台式读卡器，门才安全打开。内部人员单独刷卡，或者外部人员不合法门都不会被打开。这个功能适合，分行人员来总行办事时的门禁管制。

15、电子地图功能

描述：可以将门的图标放在相应的地图的某个位置，实时监控时显示更加直观和人性化。

16、首卡开门

描述：例如某公司要求:公司指定的其中几个人拥有首卡开门权限,只有早上拥有首卡开门权限的人刷卡后,别人才能够合法进入,或者将门保持打开,到晚上门按时关闭.设置了这个功能后，如果拥有首卡开门权限的人没有来，其他的合法卡也不能进入，必须等拥有首卡开门权限的来一个人。

17、操作员操作日志

描述：任何操作员操作软件时均被记录为日志，以便查询操作员是否监守自盗，或者用于分析是否有误操作。

外接扩展板后才有功能
1、消防报警联动开门

描述：如果控制器接了报警输出及消防联动扩展板，就具备 消防开关信号来的时候，扩展板所接的控制器所辖的门全部自动打开，便于人员逃生。并可以启动消防警笛和存储记录消防报警记录的时间。

2、门联动继电器输出

描述：如果控制器接了报警输出及消防联动扩展板，就具备 门被合法打开时驱动另外一个继电器同时动作，以控制更多的设备。例如：有客户要求 合法打开门时，路灯会亮或者输出一个开关信号给摄像机等。联动继电器的动作时间可以设置0-600秒。

3、刷卡设防撤防防盗报警

（见下面关于此功能介绍的段落）

以下扩展功能外接扩展板 可驱动硬件（报警器 报警灯）报警，否则只能产生软件界面显示报警 驱动电脑音箱报警。
1、门长时间未关闭报警

描述：门被长时间打开（打开多少秒才报警，这个时间可以自定义）忘记关门，系统软件监控界面会用红色的提示该报警信息的时间和位置，并驱动电脑音箱提醒值班人员注意。如果控制器接了报警输出及消防联动扩展板，还可以现场驱动报警器鸣叫，提醒相关人员关好门。该功能需要加装门磁或者选用带门磁反馈信号输出的电锁并连线到控制器。可以设置为报警多少秒或者一直报警直到复位。

2、非法闯入报警

描述：或者叫做强行开门报警。即没有通过合法方式（刷卡 按钮 等）强行开门或者破门而入。系统软件监控界面会用红色的提示该报警信息的时间和位置，并驱动电脑音箱提醒值班人员注意。如果控制器接了报警输出及消防联动扩展板，还可以现场驱动报警器鸣叫，威慑犯罪人员和提醒保安赶来。该功能需要加装门磁或者选用带门磁反馈信号输出的电锁并连线到控制器。

3、非法卡刷卡报警

描述：又叫无效卡刷卡报警。即有人用未授权的卡试图刷卡，系统会在监控软件界面予以红色提示报警，并驱动计算机音箱，以提醒值班人员注意。如果控制器接了报警输出及消防联动扩展板，还可以现场驱动报警器鸣叫，威慑现场有不良企图的人，提醒保安赶来。

4、胁迫报警

描述：当工作人员被人胁迫要求打开门的时候，工作人员可以在密码键盘上输入胁迫密码，门被打开，工作人员的人身不会受到老羞成怒的歹徒的伤害，而总控制中心的软件监控界面上已经显示出该地点有被胁迫开门的报警信息，并采取措施。同时在控制中心的电脑音箱会发出报警声音，提醒值班工作人员及时注意。这个功能在储蓄所大厅，银行金库等场合用得多。该功能还可以设置为 先刷卡后输入胁迫密码的模式，模拟正常 刷卡+密码 的模式，避免引起犯罪分子的警觉，伤害被挟持者。
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